11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2010 16:05:10

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.02.2010 21:59:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130683/answer/130718




TpaHcno3unus ypeTpsl MPOU3BOTUTCS AOBOIBHO YaCTO MPY MOCTKOUTATLHOM LUCTUTE. MBI
BBIOILTHSIEM 3Ty omepaluio. B 85-90% 3To mo3BosisgeT u30aBUTCSA OT IIUCTUTA. EC/IU BBl PEIIUTECH
3BoHUTE 89267578858



